
Opel Astra H Cambio del termostato

Hoja de datos

Fabricante Opel

Modelo vehículo Astra H

Motor 1,7 CDTi

Código del motor Z17DTR / A17DTR

Año fabricación 2007 - 2010

Nota El termostato del refrigerante está oculto
debajo de la toma de aspiración.

 Indicación de seguridad importante

Opel Astra H Cambio del termostato con instrucciones
y consejo

En el Opel Astra H, el termostato del refrigerante está un poco escondido debajo de la toma de
aspiración.

Para el desmontaje se debe proceder de la siguiente manera:

• Desembornar la batería (en caso dado, anotar previamente el código de la radio)

• Desmontar la batería y el soporte de la batería (<span class="gallery-mode--link" data-
order="1">Fig. 1</span>)

• Retirar la manguera y la tapa de la carcasa del termostato
El termostato queda a la vista (<span class="gallery-mode--link" data-order="2">Fig. 2</span>) y
puede ser sustituido.



 Recomendación

A la izquierda del termostato está el sensor de temperatura del refrigerante. Detrás de
él hay una manguera de refrigerante corta a la que hay que prestar especial atención. A
veces presenta daños y es responsable de una fuga difícil de encontrar.

Fig. 1: Desmontar la batería y el soporte de la batería



Fig. 2: El termostato queda a la vista y puede ser sustituido

Solo se permite la reimpresión, divulgación, reproducción, uso de cualquier tipo y difusión del
contenido de este documento o de una parte del mismo, tras obtener nuestra autorización
expresa por escrito e indicando la fuente. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y las
descripciones sirven para aclarar e ilustrar los textos del documento y no pueden considerarse la
base de ningún tipo de montaje o de reconstrucción. Todos los derechos reservados.


